
234299

To ^^■pminbuza nl]^^^^™
10 2e

minbuza n] rauiGDi

l@minvws nl]

Cc

minvws nl]
From

Sent Wed 4 8 2020 10 44 17 AM

Subject RE KAMERVRAGEN

Received Wed 4 8 2020 10 44 17 AM

Bijgaand het concept antwoord op vraag 2 opgesteld doorde post in

Zorg Zorgen jullie voor doorgeleiding naarAZ
pn geaccordeerd dooronze directie CuratieveI0 2a

Groet

Q2
Heeft u afgelopen dagen contact opgenomen met afgezanten van de^^^^^^^|regering om de Nederlandse bestelling van

beademingsapparaten veilig te stellen Zo ja welke boodschap heeft u de

dit alsnog te doen Deelt u de zorgen dat de

bestellingen van beademingsapparaten alsnog kunnen confisqueren

meegegeven Zo nee bent u voomemens

onder het mom van de Defence Production Act de Nederlandse10 2a

A2

De Nederlandse overheid heeft via verschillende kanalen doorlopend contact met andere overheden waaronder de

overCOVID 19 en het openhouden van de supply chain voor medische producten Het kabinet is van mening dat het essentieel

is dat de supply chain voor medische producten zoveel mogelijk open blijft en dat landen zich onthouden van

handelsbelemmeringen en exportrestricties Hoewel protectionisme op dit moment aantrekkelijk kan lijken zorgt het juist voor

een verstoring van de toevoer van medische producten Dit dragen wij ook uit in onze internationale contacten

10 2a

Het ministerie van VWS heeft bij verschillende producenten orders geplaatst voor het leveren van beademingsapparatuur en

andere medische goederen Deze producenten benadrukken dat hun vermogen om te produceren afhankelijk is van de

toelevering van onderdelen uit de hele wereld De maatregelen die de

Defense Production Act DPA heeft genomen zijn positief zijn voor de productie van beademingsapparatuur omdat deze

toeleverancien^le prioriteiten opleggen om de productie open te houden De regering blijft eventuele verdergaande inzet van de

DPA door de^^iauwgezet volgen om zeker te stellen dat dat de benodigde beademingsapparatuur en andere medische

goederen geproduceerd en geleverd kunnen blijven worden

overheid tot op dit moment onder deI0 2a

10 2e 10 2e @minbuza nlVan

Verzonden 07 April 2020 15 51

10 2e |@minvws nl

Onderwerp RE KAMERVRAGEN

3 weken AZ coordineert maar VWS maakt antwoord op vraag 2 zo begrijp ik

Sent with BlackBerry Work
www blackberry com

From [
Date Tuesday 07 Apr 2020 3 27 PM

10 2e @minvws iil

|@minbuza iilTo 10 2e 10 2e

Subject RE KAMERVRAGEN

10 2aVerleden week heb ik die vraag gesteld aan onze attache in|
beantwoord zijn

Ik zal hem wel even uitzetten Wanneer moeten ze

10 2e 10 2e
Dubbel
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